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Problem 1

对一组同构对象用单数组表示法实现，写出过程ALLOCATE-OBJECT和FREE-OBJECT

。
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Problem 2

设 𝐿是一个长度为 𝑛的双向链表，存储于长度为 𝑚的数组 𝑘𝑒𝑦、𝑝𝑟𝑒𝑣和 𝑛𝑒𝑥𝑡 中。假

设这些数组由维护双链自由表 𝐹 的两个过程 ALLOCATE-OBJECT和 FREE-OBJECT进行

管理。又假设 𝑚个元素中，恰有 𝑛个元素在链表 𝐿 上，𝑚 − 𝑛个在自由表上。

给定链表 𝐿和自由表 𝐹 ，试写出一个过程 COMPACTIFY-LIST(𝐿, 𝐹)，用来移动 𝐿中

的元素使其占用数组中 1, 2, · · · , 𝑛的位置，调整自由表 𝐹 以保持其正确性，并且占用数组

中 𝑛 + 1, 𝑛 + 2, · · · , 𝑚的位置。要求所写的过程运行时间应为 Θ(𝑛)，且只使用固定量的额外

存储空间。请证明所写的过程是正确的。
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Problem 3

给定一个 𝑛个结点的二叉树，写出一个𝑂 (𝑛)时间的递归过程，将该树每个结点的关键

字输出。
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Problem 4

给定一个 𝑛个结点的二叉树，写出一个𝑂 (𝑛)时间的非递归过程，将该树每个结点的关

键字输出。可以使用一个栈作为辅助数据结构。
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Problem 5

对于一个含 𝑛个结点的任意有根树，写出一个 𝑂 (𝑛) 时间的过程，输出其所有关键字。

该树以左孩子右兄弟表示法存储。

7



节选自《算法导论》教材第三版 课程网站：https://algorithm.cuijiacai.com

Problem 6

给定一个 𝑛结点的二叉树，写出一个𝑂 (𝑛)时间的非递归过程，将该树每个结点的关键

字输出。要求除该树本身的存储空间外只能使用固定量的额外存储空间，且在过程中不得

修改该树，即使是暂时的修改也不允许。
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Problem 7

任意有根树的左孩子右兄弟表示法中每个结点用到三个指针：𝑙𝑒 𝑓 𝑡-𝑐ℎ𝑖𝑙𝑑、𝑟𝑖𝑔ℎ𝑡-𝑠𝑖𝑏𝑙𝑖𝑛𝑔

和 𝑝𝑎𝑟𝑒𝑛𝑡。对于任何结点，都可以在常数时间到达其父结点，并在与其孩子数呈线性关系

的时间内到达所有孩子结点。说明如何在每个结点中只使用两个指针和一个布尔值的情况

下，使结点的父结点或者其所有孩子结点可以在与其孩子数呈线性关系的时间内到达。
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